

TORONTÁI

Ára 1 Din	Szerkesztőség és kiadóhivatal: Vel. Becskerek, Obilityeva (Zápolya) u. 1	POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP	Az előfizetés ára:	Ára 1 Din
	Telefonszámok: Szerkesztőség 281 Kiadóhivatal 21 Sürgőnycim: Torontál, Veliki Becskerek		Felelős szerkesztő: Dr. MARA JENŐ	

Radicsék koncentrációs kormányt akarnak, amelynek összetételére nézve nincsenek különös kívánságai.

Beograd, ápr. 9.
Radics Pávle tegnapi érkezett vissza Zágrebből Beogradba, ahol a sajtó képviselői előtt nyilatkozott a horvát paraszt-párt klubjának tegnapi üléséről. Radics nagyrészt megerősítette azokat a híreket, amelyeket a konferencia lefolyásáról már tegnapi lapunkban jelentettünk. Megcáfolta azokat a híreket, mintha Kobaszi dr., Markovity

és Sztánity, akik Zágrebben tartózkodtak, közvetítettek volna a radikálisok és Radicsék között. Kijelentette végül, hogy Radicsék egy koncentrációs kormány megalkotását kívánják, amely az ország érdekeiért hathatósan dolgozni képes, hogy kiből van ez a kormány összetéve, az rájuk nézve nem bír jelentőséggel. A radikálisok részéről megállapították, hogy a Radics-párt által hozott rezolúció semmi újat nem hozott. Radicsék megállapították, hogy hajlandók a kormányba lépni — ez már eddig is tudott dolog volt — de semmi pozitívumot erre nézve nem nyújtottak. Radics Pávle tegnapi nyilatkozatából viszont kiténik, hogy ők inkább a koncentráció mellett vannak, mint a szűkebb koalíció fentartásáért.

pénzbeli bírságon kívül szabadságvesztésre ítélik az elfogottakat. A kanadai törvények rendkívül szigorúan bírálják el a határátlépést és erre egy évig terjedő börtönt írnak elő. Hasonlóképpen keservesen esáldódnak azok is, akik abban bíznak, hogy a kanadai ipartelepeken vagy bányavállalatoknál tudnak elhelyezkedni. Az ipari munkásság helyzete Kanadában igen súlyos, a munkanélküliség napról-napra nő és így a bevándorlók nem remélik azt, hogy ipari vállalatoknál kenyérhez, alkalmaztatáshoz jussanak.

Eddig szól a körirat, amely már csak azért is megszívlelendő, mert a Bácságban újabb egyre nő azok száma, akik Kanadában keresnek boldogulást.

Miniszterek a királynál.

Beograd, ápr. 9.
Mint hogy a király tegnapielőtt visszatért Topoláról a fővárosba, tegnap megkezdődtek újra a fogadtatások.

A délelőtti folyamán Kulovec, dr. Szerbec, Hadzsity hadügyminiszter, Périty külügyminiszter, majd később Uzunovity miniszterelnök jelent meg a királynál, akit részortügyekről informáltak.

Albániában a legféltlenebb terror uralkodik.

Beograd, ápr. 9.
Az utolsó napokban Albániából nagyon sok emigráns érkezett a fővárosba, köztük három volt miniszter és Skutari város volt parancsnoka, Ali Ochri bég. Ali Ochri bég a sajtó képviselőinek kijelentette, hogy Albániában csak azok élete biztos, akik Ahmed Zogu feltétlen hívei. Az egész országban a legféltlenebb terror kapott lábra.

Rönggyítés a magyar-jugoszláv forgalomban.

Budapest, ápr. 9.
A belügyminiszter megengedte, hogy idegen állampolgárok különösebb méltánylást érdemlő esetekben (halálozás, súlyos betegség, ekzsztenciális érdekek) az illető magyar külügyi hatóságok bentazási engedélye nélkül átléphetik a határt és a vizumot utólag szerezhetik meg a külügyminisztérium utlevelével osztrálya. Ha az illető nem Budapestre utazik, úgy a vizumot már a határon székelő határmenti hatóság adja meg neki.

Setyerov képviselő Beeskereken. Setyerov Szlavkó dr. demokrata-párti országgyűlési képviselő vasárnap Beeskerekre érkezik, ahol résztvesz a demokrata-párt kerületi konferenciáján.

Megkezdődtek a közvetlen tárgyalások Olaszország és az SHS állam között.

Róma, ápr. 9.
Rakity Milán SHS követ tegnap kezdte meg Mussolinival a közvetlen tárgyalásokat az olasz-jugoszláv konfliktus ügyében.

Mussolini a minisztertanácsnak referált az ügyről, kijelentve, hogy a békés megegyezés lehetséges, ha Jugoszlávia teljesít bizonyos előfeltételeket, amelyekkel teljesen elismeri Albánia függetlenségét.

Titkos katonai szerződést irtak alá Rómában — állítja az ellenzék.

Beograd, ápr. 9.
Azt a történelmi pillanatot, amikor Bethlen és Mussolini aláírták a magyar-olasz baráti szerződést, külön filmfelvétellel örökíttette meg Mussolini.

A Vreme foglalkozva a római eseményekkel, megállapítja, hogy a jugoszláv-olasz feszültséget élesebbé tette az, hogy a magyar-olasz szerződésnek szokatlanul nagy visszhangja volt egész Európában.

Magyarország érdekei nem engedik meg, hogy feltétlenül Olaszországhoz esatlakozzék és Bethlen nem Ahmed Zogu, aki aláír egy olyan szerződést, amelynek országa kárát vallja.

A beográdi parlament ellenzéke azt állítja, hogy Rómában titkos katonai szerződést is kötöttek meg és erre vonatkozólag interpellációt is intéznek dr. Périty Ninkó külügyminiszterhez.

Csak a földmunkások boldogulhatnak Kanadában.

Teljesen lehetetlen átszökni az Egyesült-Államokba. — A zágrebi kivándorlási ügyosztály újabb felhívása a bácsági kivándorlókhöz.

Beeskerek, ápr. 9.
A szociálpolitikai minisztérium kirendeltsége, a zágrebi kivándorlási ügyosztály, köriratot küldött a Torontál szerkesztőségének, amelyben a Kanadába kivándorló bácságiak figyelmét felhívja a kanadai viszonyokra és óva inti őket, hogy ne kövessenek el könnyelmű ballépéseket, amelyek könnyen sodorhatják bele következményeiben kiszámíthatatlan helyzetekbe.

A Kanadában működő SHS főkonzulátus nyomtatékosan figyelmezteti a Kanadába készülő bácsági kivándorlókat, hogy csak olyanok menjenek Kanadába, akik tényleg földmiveléssel kívánnak

foglalkozni. A farmerekkel kössenek éves szerződéseket és legalább egy évi időtartamra, nehogy télnek idején kenyér nélkül maradjanak.

Azok, akik azzal a céllal mennek Kanadába — folytatja a körirat — hogy onnan átszökjenek az Egyesült-Államokba, keservesen fognak esáldózni. Egészen bizonyos, hogy a kísérletükön rajtavesztenek, mert a határmenti hatóságok, amióta napirenden vannak az átszökések, kettőzött figyelemmel kísérnek és a legnagyobb éberséggel kezelnek minden határmentén közlekedő embert. A határátlépésen rajtakapott egyéneket példásan súlyos büntetéssel sújtják. A vagyont képviselő

Német-párti népgyűlések a Bácságban. A német-párt április 10-én, vasárnap nagyszabású népgyűlést tart a bácsági Supljaján, amelyre a beeskereki pártvezetőség számos tagja bejelentette részvételét. A gyűlés beeskereki látogatói vasárnap délelőtt autón utaznak ki Supljajára. Május 10-ikén a supljajai-nál is nagyobb szabású bácsági jellegű nagy népgyűlést rendeznek Szvetihuberten, amelyen a német-párti képviselői klub részéről Kraft István, Neuner Vilmos, Mozer János és Schuhmacher Sámuel országgyűlési képviselők vesznek részt.

TÖZSDE

Április 8

Beograd, Newyork 5675-95, London 27620-7700, Párizs 222 és fél-24 és fél, Zürich 1094-97, Milánó 27360-7560, Berlin 1351-54, Bukarest 3410-60, Prága 16830-6910, Bécs 800 és egynegyed-03 és egynegyed, Budapest 994 és fél-97 és fél.

Zürich, Beograd 913 és fél, Párizs 2036 és fél, London 2525 és ötnyelcad, Newyork 519 és hétnyelcad, Milánó 2511 és hétnyelcad, Berlin 123 és egynegyed, Bécs 7310, Prága 1540, Budapest 90 és háromnegyed, Bukarest 317 és fél, Brüsszel 7225 és fél.

100 dinár ma

Budapesten 10-02 pengő.
Zürichben 9-13 sv. frank.
Berlinben 7-35 ar. márka.
Bécsben 12-44 silling.
Triesztben 36-15 lira.
Bukarestben 304 leu.
Prágában 59-07 cseh kor.

Értékpapírok. Délukor 108, Nasici 192-05, Ganz-Danubius 253, Ganz villamos 167, Olasz bank 63, Magyar Hitel 91-60, Pesti Hazai 240.

Folyik az adókiivetés. Hétfőre a bőrfeldolgozó iparosok kaptak idézést.

Becskekerek, ápr. 9.

A harmadikosztályu kereseti és forgalmi adót kivető bizottság ma délutáni tárgyalásán a cipészek adóját tárgyalja le. Hétfőn délután folytatja munkásságát, amikorára is a cipészek közül a még visszamaradtak, a cipőkereskedők, a papucsesosok, bocskorosok és eszmiadiák kerülnek sorra. A délután két órakor kezdődő tárgyalásra ötvenkilencen kaptak idézést. A bizottság -- mint már jeleztük -- a becskerek-i kerületi pénzügyigazgatóság földszinti (pénztári) helyiségében ülészik.

Hétfőre, vagyis április 11-ikére a következő adózók kaptak meghívást:

Sztójity Alekszander, Szalma Mihály, Szervó Mihály, Sztójakov Leontije, Tasity Dusan, Turn Mihály, Turinszki Dusan, Tóth Lajos, Turn Ferenc, Tóth József, Frank Vince, Hilner János, Holcz Péter Csan, Márton, Cserevnyanszki Antal, Steigerwald Ferenc, Steigerwald Miklós, Schlechter István, Schaffer József, Schwarz János, Schneider Miklós, Stein Nándor, Schneider Ádám, Schaffer Adolf, cipészek, Kónya Ferenc, Petz Antal, öz. Herzfeld Vilmosné cipőkereskedők, Birovlev Pája, Berberszki Nikola, Borka Mihály, Birovlev Sztéván, Vászity Sztéván, Golyity Szlávkó, Grek Dusan, Gombár Kálmán, Dulity Vladimir, Danikov Mita, Danikov Zsiva, Miloszavljev Sztéva, Rajty Csedomir papucsesosok, Sztajity Pája, Tóth Sándor, Bugár Péra, Balogh Pál, Dragoszavác Ljubica, Kirtyanszki Ljubomir, Miók Péter, Mikalaeski Milivoj, Szenes Misa, Sztójkov Péra, Sztójity Vojin, Szenetyán Mihajló, Salinaeski Koszta, Steinmetz István bocskorosok, Bogdanov Nika, Eckert János, Janczer Ferenc eszmiadiák, Pichert Ljubisa aszfaltozási vállalkozó, Ambrózi János, Ambrózi Péter kőművesek.

Leleplezték a facér cselédleányok menedékhelyét.

Felosslatták a „humanus” intézményt.

Becskekerek, ápr. 9.

A becskerek-i rendőrségnek bizalmasan a tudomására jutott, hogy az egyik Pupinova (Árpád) uccai házban sűrűn fordulnak meg éjszánkánként állásnélküli facér cselédleányok. A munka nélkül álló, elhelyezkedést kereső leányok ellátásáról egy jószívű öreg ur gondoskodik, aki mindennapi terhes munkájának gyümölcseit szívesen osztja meg a kis cselédleányokkal. Napi keresetéből juttat a szolgálatból elbocsájtott kóbor szolgálóleányoknak, akik viszont hálájuknak más uton-módon adják tanujelét. Türelmes megadással viselik a hetvenhat éves kissé falánk férfi enyelgéseit.

A mikor a rendőrség betoppant a menedékhelyre, három cselédleányt talált a szűk kis szobában. A vendéglátó házigazdát láthatólag kellemetlenül lepte meg a bejelentetlen látogatás, de hamarosan feltalálta magát és azzal védekezett, hogy ő most csak jószívűsége miatt

Elfogták a becskerek-i sorozatos betörések tettesét.

Alkulocsal nyitotta fet az üzleteket a déli munkaszünet
ideje alatt.

Becskekerek, ápr. 9.

Hónapok óta gyors egymásutánban, több helyütt betörték és leginkább a déli munkaszünetet felhasználva, kifosztották a kézipéztárt. A rendőrség erélyes nyomozást indított, a hatóság minden igyekevése azonban meghiúsult.

Tegnapra végre megkerült a régóta keresett betörő Malijeva Melinka 22 éves becskerek-i asszony személyében, aki beismerte, hogy a legutóbb előfordult betörések nagyrészt ő követte el.

Malijeva Melinkát tegnap délután hallgatta ki Makszimovity Nikola rendőralkapitány, a bünygyi osztály vezetője. A bűnös utra tért asszony elmondotta, hogy 1926 decemberében tört be első ízben Milován Alekszander Szveto-Szavszka (Szerbtemplom) uccai nyomdájába. Lakása kulcsát használta és az a legnagyobb esodálkozására pompásan nyitotta a zárat. A déli munkaszünet ideje alatt behatolt a nyomdába és magához vette az ott talált kézipézt.

Ugyanebben a hónapban betört Radoszavljevity Nika mészáros Vojvode Misitya (József főherceg) uccai üzlethelyiségébe, amelyet ugyancsak lakása kulcsával zárt ki. Innen a kézipéztár pénzkészletét, háromszázhusz dinárt, vitte magával.

kerül gyanuba, mert a cselédleányokat kizárólag erkölcsvédelmi szempontból vette magához, hogy ne esenek esábitók kezébe.

A rendőrségen kihallgatták a leányokat, akik némileg másképpen adták elő a tényállást, végeredményben azonban szintén védelemben vették öreg házigazdájukat a súlyos vád ellen.

Mit volt mit eselekedni, a jótékony öreget elbocsájtották, miután megígértették vele, hogy az erkölcsvédelmet más, erre hivatott szerveknek engedi át, a bűnöző cselédleányokat pedig csavargásért elítélték. Büntetésük kitöltése után eltölcölközték őket illetőségi helyükre.

A bánási exportörök panasza. A bánási exportörök panaszal fordultak a becskerek-i kereskedelmi és iparkamarához, amelyben elmondják, hogy a magyar határlomásokon a magyar vámközegek állatorvosi bizonylatot követelnek a kereskedőktől arra nézve, hogy a Magyarországon át tranzitált tojásszállítmányok kifogástalanok-e. Mivel a kamara véleménye szerint a kötelező állatorvosi vizsgálat csak a husneműekre és állatokra vonatkozik, távirati beadvánnyal fordult a külügyi és a kereskedelemügyi minisztériumhoz, amelyben felvilágosítást kér, kötelező-e a Magyarországgal fennálló konvenció értelmében a tojásszállítmányokra is az állatorvosi vizsgálat.

ÉPTESTBEN, ÉP LÉLEK!
A legbiztosabban elérhető az eredeti
BRÁZAY
SÓSBORSZESZ
használatával.
Törv. védve.
Mindennütt kapható!

Januárban megismételte Milovánovnál a betörést, ezuttal is teljes sikerrel, mert senki sem vette észre a déli órákban kihalt uccában, a nyomdába besurranó tolvajt.

Két hónapi szünet után ismét Radoszavljevitynél tört be, ezuttal a kulcsa esodálatskép nem zárta a zárat. Este újlag megkísérelte az üzletbe való behatolást és mivel ezuttal sem sikerült, feszítővasat hozott és azzal próbálta meg felfeszíteni az ajtót. Amikor hosszas erőlködés után így sem tudta feltörni a zárat, a feszítővasat az ajtóban hagyta és eltávozott.

Tegnap újabb betörést kísérelt meg Milovánovnál. Délben óvatosan felzárta az ajtót és benyitott az üzletbe. Alighogy betette az ajtót és visszafordult, hogy a kézipéztár felé induljon, meglepetten vette észre, hogy egy szedő tartózkodik a nyomdában, aki feléje tart és amikor közelébe ért, megkérdezte, hogy mit keres.

Malijevát kellemetlenül érintette a váratlan találkozás és nem tudta palástolni ijedtségét. Dadogva rebegte el, hogy táskát akar venni a gyermekeinek. Be sem várta a segéd választát, kisetett a műhelyből és futásnak eredt.

Az asszonyt elfogták. Kihallgatásakor azt vallotta, hogy gyermekei vannak és nyomora hajtotta a bűn útjára.

SPORT

A noviszádi Radnicski Becskekereken.

Becskekerek, ápr. 9.

Április 17-ikén és 18-ikán, húsvétvasárnap és húsvéthétfőn Becskekerek sportközönségének először lesz aklalma a Borac vásártéri sporttelepén látni a noviszádi Radnicski Sportklub kitűnő csapatát, amelyet nagy utánjárás után sikerült a helybeli Radnicski Sportklubnak lekötnie. Hogy a noviszádi Radnicski Sportklub csapatának erejéről némiképpen tájékoztatva legyen a helybeli sportársadalom, elég megemlíteni a következő eredményeket, amelyeket a kitűnő csapat tavaly ősztől mostanáig ért el bajnoki és barátságos mérkőzéseken: a noviszádi NAK ellen 3:2, 7:0 és 4:1, a noviszádi OSKV ellen 3:2 (kupa-döntő), a szuboticaí Sand ellen 4:2, a szuboticaí Bácska ellen 1:0, a sabáci Maesva ellen 5:0. Megemlítsékre méltó, hogy a Radnicski vezet a noviszádi I. osztályu bajnokságban, továbbá, hogy a noviszádi karácsonyi serlegmérkőzések győztese lett. A csapat többnyire fiatal játékosokból áll, akik fejlett technikai tudásuk mellett határtalan lelkesedéssel játszanak, amiáltal kitűnő hírnevet vívtak ki maguknak Szuboticaí, Beogradban, Oszijeken és sportcentrumokban. A noviszádi Radnicski husvét-első napján a becskerek-i Radnicski Sportklub ellen játszik, míg húsvét másodnapján a Borac Sportklubbal méri ősz-e erejét.

A mérkőzések mindkét napon délután 4 órakor kezdődnek, előzőleg mindkét napon az ifjusági és tartalékosapatok mérkőznek.

HIREK

A főkapitány új helyettese. Becckekerek város tanácsa Stefánovity Milos rendőrfőkapitány helyettesítésével szabadsága és távolléte idejére Teodorovity Zsárkó rendőralkapitány, rendőrbíró bizta meg.

Ferenczy György szerzői délelőttje Becckekereken. Városszerzte nagy érdeklődés előzi meg Ferenczy György író szerzői délelőttjét. A műsor keretében a legkiválóbb becskerek-i műkedvelők lépnek fel, akik a szerzőnek műveit fogják interpretálni. A nivós műsor, melyben a könnyű muzsától egészen a komoly irodalomig minden képviselve van, a következő: Ferenczy György konferál. Kardos Juci Ferenczy György három versét szavalja. „Hajó az est”, szövegét írta Ferenczy György, zenéjét szerezte dr. Ferenczy Gyula: „Azt mondják...” szövegét írta Ferenczy György, zenéjét szerezte Ányos Laci, előadja Trébits Manó, zongorán kíséri Weninger Ernő. Engel Maca a szerző három versét szavalja. Ferenczy György írásaiból olvas fel szemelvényeket. „Ha te nem lennél” Ferenczy György balladája, zenéjét szerezte Répay Andor, éneklí Kovácsik Irma, zongorán kíséri Weninger Ernő. Braun Boris klasszikus tánc. Kardos Juci két Ferenczy verset szaval. Ferenczy György konferansza. Engel Maca a szerző legújabb „En és az asszony” című kötetéből szavalja el az 5. és 7. számú verseket. „Az asszony” Ferenczy György dramolettje, felolvassa a szerző. Az előadást pontosan délelőtt 11 órakor kezdik a Balkán-mozi helyiségében.

A keskenyvágyú és egy autó karambolja. Ezév februárjában történt, Hogy Kószó Dénes becskerek-i gépkocsivezető autójával a Vatrogaszma (Tűzoltó) uccából a Princeze Jelene (Gizella) partra igyekezett és amikor a fordulóhoz ért, észrevette, hogy a Brigadir Risztitya (Aradáci) ucca felől teljes sebességgel a keskenyvágyú vonat egyik teherszerelvénye közeledik. Kószó Dénes éppen akkor ért a vágányok közelébe és abban a hi-szemben, hogy még sikerül túl jutnia a síneken, tovább haladt autójával. A vonat azonban elkapta és a koesi hátsó részét súlyosan megrongálta. Kószót tegnap vonta felelősségre Teodorovity Zsárkó rendőralkapitány, büntető rendőrbíró. Kihallgatásakor megállapította, hogy Kószó nem járt el előírásosan és ezért három napi elzárásra és kétszáz dinár pénzbírságra ítélte.

A becskerek-i gabonapiac árai. A pénteki becskerek-i gabonapiacra a búzát 300-302 és fél dinárért, a tengerit 150-152 és fél dinárért árulták. A behozatal kevés volt, a kereslet is jelentéktelen.

Mindazon mérgezési esetek leklüzdésénél, melyeket romlott élelmiszerek, valamint tulsok ivás és dohányzás, vagy morfium és kokain élvezete idéz elő, a természetes „Ferenc József” keserűviz használata fontos segédeszköz képez. Hires orvostudományi könyvekben felsorolják azt is, hogy a Ferenc József víz többek közt ölmérgezésnél meggyógyítja a makacs székrekedést, mely a kinos göröcsöknök egyik okozója. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

A Kék róka becskeréki premiérje.
A becskeréki Önkéntes Tűzoltótestület husvétvasárnap és hétfői előadása iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg, hisz a színre kerülő Herczeg darabban, a Kék rókában, Becskerék legkiválóbb műkedvelői szerepelnek. Hétfőn délután megismétlik Molnár nagyszerű anekdotáját, a Játék a kastélyban című darabot, amit telt házak mellett játszott le a tűzoltótestület műkedvelő gárdája.

Bánky Vilma eljegyezte magát.
A világhírű magyar filmesillag, Bánky Vilma, eljegyezte magát Rod la Roque ismert amerikai filmszínésszel Hollywoodban.

„Adjatok, hogy mi is adhasunk.”
A már három éve fennálló „Vajdasági Egyetemi Hallgatók Menzája” Becskeréken holnap, vasárnap a becskeréki Szerb Nőegylet közreműködésével gyűjtőnapot rendez. A Menza valóságos áldása a beograd-i egyetem tanuló vajdasági diákoknak és fennállása óta körülbelül száz szegénysorsu hallgatót segített a diplomáig és nyitotta meg előttük az élet kapuját. Hogy működését minél sikeresebben folytathassa, az egész Vajdaságra kiterjedő gyűjtési akciót indított. Vasárnap Becskeréken tünnek fel majd a kék jélvények és elhangzanak a kérő, könyörgő szavak: Adjatok, hogy mi is adhasunk!

A Muzsikus Ferkót ma és holnap adják utoljára.
A Kadima Sportegyesület derék, igyekvő műkedvelői ma, szombaton este, holnap, vasárnap délután 4 és este 8 órai kezdettel ismétlik meg Zerkovitz nagyszerű operettjét, a Muzsikus Ferkót a régi pompás szereposztásban. A nagyszerű kiállításban színre kerülő operett három utolsó előadását leszállított helyárák mellett tartja meg a Kadima, hogy a szegényebb sorsu lakosság részvételét is lehetővé tegye. Mind a három előadásra jegyek a színházi pénztárnál kaphatók.

Diós- és mákos-peiglik naponta kaphatók a „Városi cukrászdában”.

Dr. Földes-féle 455
Margitkrém
ma már mindenkinek
nélkülözhetetlen!

Sóhiány Becskeréken. Beogradban olyan hírek terjedtek el, hogy a só árát kilogrammonként ötven parával le fogják szállítani. A kereskedők a hír hatása alatt nem mernek vásárolni, mert attól tartanak, hogy az árszállítás bekövetkezésekor, raktáron lévő sókészleteikön csak veszteség árán tudnak majd tudni. Mivel a kereskedők nem gondoskodnak a készletek utánpótlásáról, Becskeréken sóhiány következett be. A bányászi kereskedelmi és iparkamara tegnap távirati beadványt intézett a pénzügyminisztériumhoz és kérte, hogy a só árának leszállítását minél előbb rendelje el, vagy pedig adjon ki megnyugtató cáfolatot, nehogy a kereskedők a bizonytalan helyzet miatt tartózkodjanak a vásárlástól.

Beregi Oszkár botránya.
Hollywoodból érkezett kábel szerint, Beregi Oszkár, 10 éves tanítványa: Lillian Boobs ellen erőszakos merényletet kísérelt meg. A leánya szülei följelentették Beregit, aki meg sem várva a rendőri nyomozást, megszökött Hollywoodból.

Belépett a szolgálatba, hogy kifoszthassa a gazdáját.

Sírral nyomta be a lakás ablakát.

Becskerék, ápr. 9.

Jusztin Sándor bókai gazdálkodóhoz beállított tegnap Boros András debeljácsei béres és állást kért. Hosszas tárgyalgatás után megállapodtak abban, hogy Boros munkába lép és bér fejében az ellátáson és lakáson kívül évi kétezer dinárt kap. Boros ilyen feltételek mellett el is foglalta állását. Napközben szorgalmasan dolgozott és kora este lefeküdt az istállóban azzal, hogy fáradt és ki akarja magát pihenni.

Reggel, amikor a ház népe felkelt, az új szolgát hiába hívták az istállóból, Boros csak nem jelentkezett. Végül is a keresésére indultak, de sehol sem találták. Már napirendre tértek az ügy felett, amikor Jusztin Sándor benyitott lakása egyik kevésbé használt szobájába. A szobában nagy rendetlenséget talált, a szekrény feltörten állott, a földön

pedig széthányt ruhadarabok jeleztek, hogy itt sietős dolga volt valakinek. Az ablak alatt üvegszilánkokra lett figyelmessé a gazda és csak akkor vette észre, hogy az egyik ablaküveget betörték.

A károsult Jusztin Sándor jelentette a történetet a csendőrségnek, ahonnan csendőrzáró szállott ki a helyszínre és megállapította, hogy a tettes minden bizonnyal Boros lehet, mert ruháinak nagyrésztét megtalálta az istállóban levő ágyn. A hűtlen szolga meglopta gazdáját és az eltalajdonított új ruhadarabokat magára véve, megszökött. Az ablakot sírral nyomta be, hogy az üvegesörömpölés zaja fel ne ébressze a ház népét.

Boros felkutatására minden intézkedést megtettek, a nyomozás azonban ezideig nem járt eredményre.

TAVANNES WATCH & CYMA
világhírű svájci precíziós órák.

Husvétli táncestély a „Centrában”.
A becskeréki Radnicski Sportklub 1927. évi április hó 17-én, vasárnap este fél 9 órai kezdettel a Hotel „Centrá” nagyszobájában zártkörű husvétli táncestélyt rendez, amelyre a meghívókat már elküldötte a rendező-bizottság. Kezdeté este pont fél 9 órakor.

Felismerte az ellopott lovaát.
Jankovity Jován szprszkielemi gazdálkodótól még a múlt évben két lovat loptak el. A csendőrség annak idején széleskörű nyomozást indított az ügyeskező lólovók után, a bünygyi hatóság munkája azonban eredménytelenül zárult, a két elvesztett ló nem került meg. Jankovity tegnap Becskeréken tartózkodott és a piacon felismerte lovaát. Kérdőre vonta a lovak tulajdonosát, aki kijelentette, hogy azokat Perin Vitka helybéli lakóstól vásárolta. Perint letartóztatták.

Negyvennégy résztvevő az esperantó tanfolyamon.
A becskeréki kereskedelmi és iparkamara támogatásával működő esperantó tanfolyamon a résztvevők száma negyvennégyre szaporodott. A jelentkezők közül tizenhárom volt a nő, a többi férfi. A hallgatók sorában ugyszólván minden foglalkozási ág és társadalmi osztály képviselve van. A tanfolyamon kedden és esütörtökön este 8-9-ig van tanóra a kereskedelmi akadémia első emeleti (I. a.) tantermében. Jelentkezőket ugyanott még elfogadják.

A Revü új köntösben, színes kiállításban, megnagyobbodott tartalommal Szubotican jelenik meg.
Legújabb száma mindenütt kapható. Ára 4 dinár.

SPECIALIS SPORTHAZ.
Angol és francia gyártmányú TENNISZ-RAKETTEK, teniszcipők s az összes teniszesszettek megérkeztek. FRANCZUSZKY LJUBOMIR Vel. Becskerék, Obala Princeze Jelene 7.

Festéket, firniszt, lacket legjobban vesz ön a Weiserschan festékáruszaküzletben.

Az uri közönség legkelembesebb találkozója a „Városi cukrászda”.

PÉNZT AKAR megtakarítani? Ugy fedezze szükségletét kalapokban, sapkákban, ingekben, nyakkendőkben, harisnyákban, kesztyűkben, esernyőkben, esőköpenyekben, stb. csakis PÉRGER férfidivat- és rövidárúüzletében, (Pénzügyi-palota) Velikibecskerék.

Az izr. hitközség elnöksége értesíti a hitközségi tagokat, hogy a pászka vasárnapról kezdve a kapott nyomtatvány ellenében átvehető a templom emeletén. Husvétli fűszerek kaphatók Deutsch Márton ur üzletében (Zsitni trg) 1., husvétli bor pedig a Cheva-házban Mendel Farkas urnál.

A „Városi cukrászda” husvétli rendeléseket már most elfogad a legjutányosabb árban.

A legfinomabb külföldi illatszerkülönlegességek, a legmodernebb kozmetikai, higiéniai és toalettcikkek, husvétli locsolók stb. Kedvező árak. Lepold Ede „GEA” parfümériája.

Festék-, lakk- és ecsetárak Prandellnál.

Üzlethelyiség, mely irodának is nagyon alkalmas, 1927 május 1-től kiadó Bővebet Sander M. Józsefnél, Velikibecskerék, Obala Princeze Jelene 3.

Szönyeg, függöny, cocos-szönyeg és lábtörölő, bonnes-femmes, plüssből asztal- és ágytakaró, divánátvető, angora stb. nagy választékban és feltűnő olcsón Bence Antal és Fia cégnél kapható Velikibecskeréken.

Találatoit a „Centrá” (Club) kávéház előtt egy ezüst zsebóra lánccal együtt, igazolt tulajdonosa átveheti a Salamon ékszerésznél, Alekszandrova ucca.

HUSVÉTI SZÜKSÉGLETÉT: Harisnyát, kesztyűt, női- és férfifehérneműt, nyakkendőt, zsebkendőt és más divatcikkeket legolcsóbban STEIN RÖVIDÁRU-üzletében szerezheti be, Alekszandrova u. 27. (Turul cipőüzlet mellett).

Festék-, lakk- és ecsetárak Prandellnál.

Aki manapság ékszerrel vesz, annak vagy nagyon sok a pénze, vagy pedig megtalálta a legfinomabb ékszerűjónságok legolcsóbb beszerzési forrását: Reisz Sándor óra- és ékszerüzletét, a Koronaszállóval szemben.

Kalapokat fest, tisztít, vasal és modern formában átalakít Pencz János a Dungserszki-palotával szemben.

MEGÉRKEZTEK a Bally- és Popper-féle tavaszi női- és férficipő divatujdonosságok. LIPTAY DEZSÓ.

Valódi
Diana
Mentholos
sósorszesz
gar 50%
szeszirtalommal



Nélkülözhetetlen turistáknak, sportolóknak ZAKON ZAST- és nehéz testi munkát végzőknek.

Mindenütt kapható

Felhívás.

Tisztelettel kérem az országunk területén létező és működő összes magyar dalárdák vezetőségét, hogy dalegyesületük pontos címét, taglétszámát, elnökének, karnagyának és titkárnak nevét, az alapítás évét és alapszabályaik miniszteri jóváhagyásának számát és keltét vagy a Szombori Iparos Dalárda elnökének, Zwirschitz Károlynak, vagy nekem írásban legkésőbb f. é. április hó 15-ig bejelenteni sziveskedjék.

A sürgős bejelentésre egy nagyobb szabásu vajdasági dalárda-verseny előkészítése céljából van szükség, miért is annak egyidejű jelzését kérem, hogy dalegyesületük hajlandó e ezen a dalünetpélyen a versenyzők sorában részt venni vagy sem?

Szombor, 1927 március hó 39.

Testvéri üdvözléssel:
Prokopy Imre.

Felsőruha, kabát és fehérnemű **varrónő**
jobb házakhoz ajánkozik napi 50 dinárért. Továbbá egy Biedermayer világos hálószoba, különféle butorok és egy ház eladó. 748
Érdeklődők forduljanak HUSZÁR KATICAHOZ Kórház ucca 360. sz. alá.

Alekszandrova (Fő) ucca 745
13. sz. első emeletén egy különbejáratu előszobával kapcsolatos 3 fő-uccára néző ablakos

butorozott szoba kiadó
Tudakozódní lehet ugyanott.

Fiat-alkatrészek
szortírozott raktár összes Fiat-típusok részére, modernül berendezett javító-műhely az összes autómárkák részére. „Varta” akkumulátor lerakat. Garage AUTOMOBILIA, Fiat-képviselet, Szubotica, I. Szkadarszka 7. Tel. 151.

Tisztelettel értesítem a nagybecsült közönséget, hogy a Zadravszna Banka épületében 746

új asztalosműhelyt
nyitottam, hol elvállalok minden szakmába vágó munkákat legjutányosabban. Tisztelettel Spang Gusztáv, asztalos.

Két szobából álló különbejáratu
lakás
gyönyörű parkban, azonnal kiadó. Bővebet Steinitzer-cégnél. 747

Dr. Jován Miljkovity kir. közjegyző
Velikibecskerek.

79/1927. szám.

742

Árverési hirdetés.

Sohn Károly kereskedő és neje szül. Kühlburger Petronella kérvénye folytán nyilvános árverésen el fog adatni a velikibecskerei 5. sz. tjkben A. I. 1. sor., (7., 8.) helyrajzi szám alatt felvett ingatlan, azaz ház, amely a Zseljeznicski red (Németvégsor, a kikindai állomás közelében) 6. sz. alatt van és udvarral és kerttel együtt 300 □ öl.

Az árverés f. évi április hó 12-én d. e. 10 órakor fog megtartatni, a Zseljeznicski red 6. sz. háznál. A vevő egyik nagyobb lakásba azonnal beköltözhet. A házban 6 lakás van, 3 lakás 2 szoba, konyha és mellékhelyiségekből, 3 lakás pedig 1 szoba, konyha és mellékhelyiségekből áll. Száraz pince 2 vagón bornak.

Feltételek:

1. Kikiáltási ár 210.000 dinár.
2. Árverelő kötelesek az árverés megkezdése előtt a kikiáltási ár 10%-át óvadékként kezimhez letenni. Azon egyén óvadéka, aki a házat megveszi, foglalóul szolgál.
3. Vevő az Első Horvát Takarékpénztár velikibecskerei fiókjánál átvehet 100.000 dinár tartozást, a fennmaradó összeget pedig az ár-

verés napjától számított 8 nap alatt köteles kifizetni.

4. A ház udvarában van egy cipőműhely, amely egy cipész tulajdona, aki a helyiségért havonta fizeti a bért. Ezen bérlet 1 hónapra felmondható.

5. Az árverési költségeket eladó, a szerződési költségeket, átíratási illetéket és a telekkönyvi bekebelezési költségeket vevő viseli.

Velikibecskerek, 1927. évi március 22 én.

Dr. Jován Miljkovity
kir. közjegyző.

Gradonačelničko zvanje grada
Vel. Bečkereka.

Br. 4585/1927.

VIII

Objava.

Stavljaju se do znanja svima građanima grada Velikog Bečkereka, da mogu za vreme zvaničnih časova od 8 sati ujutru do 2 časa posle podne u kancelariji kod gr. vel. beleznika, I sprat, soba br. 1 videti i uveriti se, da li su uvedeni i da li su ine tačni podatci u evidenciji za biracke spiskove. Gradjanima stoji na raspoloženje, da se uvere vreme od 11-og aprila zaključno do 17-og aprila t. g.

Veliki Bečkerek, 6 aprila 1927.

B. Aleksić,
gradski načelnik.

Autótulajdonosok és soffőrök figyelmébe!

MEGNYILT ÚJ JAVITÓMŰHELY

Brigadir Risztitya uccában (Orient mozival szemben)

Autók, motorok szakszerű javítása. Garage! Benzin- és olajjalomlás! Akkumulátorokat, dinamókat garancia mellett javítok!

FIGYELEM! Villanyerőre berendezett kocsmosás!! **FIGYELEM!**
Szolid és figyelmes kiszolgálás, mérsékelt árak!

Tisztelettel: **J. TURZSOVITY.**

621

A városi cukrászda

felhívja a n. é. uriközönség figyelmét, hogy husvéti megrendeléseket tartásban, desszertek, szenvicsek, pástétak, hachéban és egyéb cukrászsüteményekben már most elfogad a legszolidabb árak mellett.

Nagy választék saját készítésű legfinomabb bonbonokban, szalóncukorkákban, csokoládédesszertekben, parfáit, krémekben és husvéti cukorkákban.

Hirneves klosterneuburgi Kantorovits-féls likőrök és konyakok.

Megrendeléseket azonnal eszközlünk és kívánatra hához szállítjuk

↔ Győződjék meg a gondos és figyelmes kiszolgálásról. ↔

736

AZ ÚJ FIAT 509 A

a jelenkor legjobb automobiltípusa, a bánáti utakra való tekintettel magasabb építésű. Modern, tökéletes felszerelés.

Ára: cassa 60.000 dinár.

4 ülés
4 ajtó
4 kerékfék
5 ballóingummi
10/20 HP
Valódi bőrpárnázás
Feltűről vezérelt
szelepek

Előnyös fizetési feltételek!

Az összes típusok és alkatrészek
állandóan raktáron a bánáti
képviselőnél

Raubinger János-nál

Velikibecskereken.

725

A LEGELEGÁNSABB NŐITŐILETTEK

a legújabb divat szerint gyorsan és a legjutányosabb áron készülnek az ujonnan nyílt

741

„Sasa“ nőidivat- és kalapszalónban

Brigadir Risztitya (Aradáci) ucca 30. szám. (Sohn-féle ház)
Nagy választék nőikalapokban. Sikkes, finom, olcsó!

Vásároit ön már

749

STEIN rövidruüzletében

ha nem, úgy tegyen egy próbavásárlást és meg fog győződni az árak olcsóságáról és az áruk jó minőségéről. Nagy választék harisnyak-, kesztyűk-, női- és férfiféhrneműek-, nyak-
kendők-, zsebkendőkben és más divatcikkekben.

Aleksandrova (Fő) ucca 27. (a „Turul“ cipőüzlet mellett).

Ne dobja el régi kalapját,

mert helyette **özv. ANDRESZ PÉTERNÉ** kalapjavítóműhelyében átalakíttatja!

Női- és férfikalapok javítását, festését és átalakítását egy elsőrendű szakmunkás vezetésével a legszébb kivitelben és legszolidabb árak mellett vállalom.

Ugyanott két teljesen jókarban levő üvegszekrény igen jutányos áron eladó.

Husvétii sonkák! alap ágai

karaj, delikatesz-szalonna és az összes hentesárkülönlegességek a legfrissebb állapotban és legolcsóbb napiáron kaphatók

Bäuerle és Kartye hentesárüzletében

Velikibecskerek, Kralja Petra trg (városházépület).

722

„NADA“ cukorka-, fűszer- és csemegekereskedés

V. Becskerek, Aleksandrova u., városház épület.

A husvétii ünnepek alkalmából ajánlja husvétii cukorkák különlegességeit, csokoládét, desszertkülönlegességeit, Stolwerk-, Winga- és Union csokoládékészítményeit, továbbá elsőrendű palackborokat, rum-, likőr- és konyakspecialitásokat, oroszhalat, szardíniát, kaviárt, ringlit és vérpiros narancsot a legjutányosabb áron.

Nagyrabecsült vevőközönségünknek kellemes husvétii ünnepeket kívánunk!

Nagy husvétii kalapvásár

rendkívül kedvezményes árakkal **Bukovác István áruházában** Főtér, saját ház.

606

Ujdonság a Mali Kaszinóban!

Ha kellemesen akarja szabad idejét eltölteni, akkor látogasson el esténként a „Mali Kaszinó“-ba, ahol Minajlovity S. karmester vezetésével minden este egy 8 tagból **szalón női zenekar hangversenyez.** Kíváncsi hegyi álló dal-máciai borok! Elsőrendű konyha! Egész éjjel hideg és meleg ételek kaphatók! Szolid és figyelmes kiszolgálás! Számos látogatást kér, tisztelettel **CVETA LAKATUS** vendéglős. Heti vagy havi abonenseket a legmegtányosabb áron vállalom!

L. SISAL

manilla kévekötoző

kilogrammonként 19 dinár

AURAM SCHIFF

zsák-, zsinag- és ponyvanagykereskedőnél, Noviszád.
Telefón: 403. Sürgőnycim: Jutásif

KOMGÓZSINEBEK

minőség szerint kg-ként 26 dinártól feijebb.

Kész vízmentes csépió-, vagon- és kocsiponyvak

és jutaszákok csépléshez Len-, kender-

Olcsó mértékutáni ruházkodás!

Tudatjuk a n. é. közönséggel, hogy a legjobb és legmodernebb szövetekből készülő **öltönyök** és **felöltők** árát **tetemesen leszállítottuk**, amelyeket a legdivatosabb fazón szerint készítünk el.

Valódi **angol és cseh szövetek** állandó nagy választékban, amelyeket raktárunk tultömöttsége folytán, méterszámra is, **mélyen leszállított áron** bocsájtunk eladásra.

BRUNSBUM VIMOS férfi- és nőruhaáruháza, **Velikibecske**, Alekszandrova u. 4.

Jön a husvét!

Ha husvéti bevásárlását olcsón akarja eszközölni, úgy a tocsoló dolgokat, valamint szép husvét ajándékokat szerezze be

Manó Grünberger illatszertárában, Obala Princeze Jelene (a zárdával szemben).

Jó minőségű áru

olcsó árak!

Harisnyák, kesztyűk, nyakkendők, pulloverek, divaternyők, zsebkendők és gyerekzsebkendők legnagyobb választékban

Röhrich és Kracker-nél, Velikibecske
Alekszandrova u. (Pányi-palota).

Hová? 733

Hová? 733

Schrammel-quartet!

Mától kezdve minden szombat és vasárnap a Dopler-féle „Zenélő órához” címzett vendéglőben Krunszka (Korona) u. Schrammel-quartet lesz. Jó ételekről és italokról gondoskodik és számos látogatást kér **DOPLER FERENC** vendégül

Zongora,



harmónium, pedálhárfa és finom mesterhegedők stb. raktára. Részletfizetésre is.

Speciális hegedű- és zongorajavító műhely.

Lenhardt Antal
Velikibecske.

WINTER HERMANN RT.

BUDAPEST, Vilmos császár ut 72. I.

Telefón: 25-62, 112-67, 112-68, 112-69

Táviratok: 2562 Winter Budapest

Porosz-, lengyel- és cseh szenek jugoszláviai egyedárúsítói:

Bányák: *Max:* A herceg Hohenlohe bányaművekből, a legszebben osztályozott, legkeményebb darabos szén. *Hoym:* Mossott ipari szenek, speciális osztályozások téglagyárak (körkemencék), malmok, hajókazánok, szárítóberendezések részére. *Königin Louise és Sosniza:* Poroszország legjobb gázszenei *Ostrau-Karwin:* Gázszenek, darabos ércöntőkoks, kovácskoks, kétszer mosott kovácszén (Ignacz) • Kizárólag első kategóriájú bányák termékeit szállítjuk, mindig változatlanul egyforma kitűnő minőségben és egyenletes osztályozásban • Saját rakodótelepek Komarnóban (Csehszlovákia). Uszályszállításokat leggyorsabban bonyolítunk le a legolcsóbb díjtételek mellett.

Kérje ajánlatunkat, vagy székhelyéhez legközelebb eső képviselőtünk megnevezését

Husvétii rendeléseket

már most elfogad

PENTZ KÁROLY
cukrász, Cara Dusana (Várajai) u. 7.

Azonnal eladó a Krunszka uccában

2 ház.

Keresek megvételre egy 4-6 HP. benzines motort. Bővebbet Krunszka ucca 19. szám alatt.

MESZNIK R. ÖZVEGYE

arany-, ezüst- és antik-tárgyak kereskedése a

Veresmartijeva (Uri) u. 4. sz. a. (Dr. Kleits-féle szanatórium) van.

RUFF

csokoládé jó és olcsó.

Földbirtokosok és gazdák figyelmébe!

Megérkezett a Németországban évek óta nagy sikerrel használt és általánosan ismert

'AZOFORM' talajbaktérium

mely a természetes eredményt nagyban fokozza minden trágyázás nélkül. Már a termény növekedésénél is meglepő különbség az Azoform-mal nem kezelt terményekkel szemben. Számos kitüntetés és elismerő levél földtani intézetektől és gazdáktól. Bácskában már egy év óta használatban, fényes eredménnyel. Kérjen még ma ismertetőt. Egyszerű kezelés

Vezérképviselőt a Bánát részére: **BRAČA KOMLOŠ** Velikibecske. Tel. 135. Képviselőik minden községre kerestetnek.

Női- és férfidivatcikkek és az összes rövidárú nagy választéka.

Csipkék, harisnyák, kesztyűk és diszitőcikkék. A husvétii vásár alkalmából igen kedvező árak.

STAGELSCHMIDT IMRE

(Stagelschmidt-udvar).

Kedvező ruhaárak a husvétii időnyre!

Kizárólag saját készítményű elsőrendű munka. Nem tévesztendő össze vásári áruval.

Férfiöltönyök gyapjuszövetből	450	dinártól feljebb
Férfiöltönyök jobb kamarnaszövetből	650	" "
Férfiöltönyök sportfazón	650	" "
Férfiöltönyök gyapjuszövetből	350	" "
Gyermeköltönyök gyapjuszövetből, 3-12 évesig	200	" "
Gyermeköltönyök mosószövetből, 3-12 évesig	90	" "
Gummiköpenyek	250	" "
Nagragok	65, 80, 90,	180 dinárig
Női felöltők, divatszín- és fazónban	500	dinártól feljebb

Mérték utáni rendelésekhez óriási választék szövetekben.

Mindenki meggyőződhetik vételkényszer nélkül.

FRANK LAJOS

férfi- és nőruhaáruháza, Velikibecske.

Fiat-autó

a legjobban bevált kocsi a vojvodinai utakon. Főképviselet: Garage-Automobilia Szubotica, I., Szkadarszka u. 7. Tel. 15! Kérjen ajánlatot és bemutatót. Összes 4-ülékes típusok raktáron Ujban kedvezőbb fizetési feltételek. Hosszulejárata részletfizetések

80.000 darab

komlódugvány

eladó. — **Demrovsky Tamás** Petrovác (Bačka).

Ebédítő új, keményfából, modern, bőrfotelokkal és márványlapokkal, jó fizetési feltételek mellett, nagyon olcsón eladó.

Kereskedelmi- és közvetítő iroda „**AMERICAN**” Velikibecske, Alekszandrova 27/I. Turul cipőüzlet mellett az udvarban.

Építkezés miatt önköltségi árban kiadások

elsőrendű Ia, prima gőzölt keményfából, gyönyörű kivitelben készült, **hálószobákat** polituros, betétes mely következőkből áll: 2 duplaajtós ruhaszekrény, 2 ágy, 2 éjjeli szekrény patikaszekrényvel és üveglappal, 1 toalette, nagy ovális csiszolt kristálytükörrel és üveglappal **6000 dinár árban.**

Meleghy A. Pál

butorraktára

— **VELIKIBECSEKEREK,** — Cara Dusana ucca 12. szám.

Továbbá elsőrendű gőzölt keményfából készült

polituros hálószobák mahagoni, dió-, topola-, körte- vagy berkenye betétekkel

6600 dinár árban.

690

Aranyoz, ezüstöz.

vésnöki munkát végez, tört aranyból új ékszer készít, javításokat olcsón eszközöl. Tekintse meg saját készítményű áru-raktáramat **John Dzsó** Pupinova ucca 14. Benó-féle átjáróház.

Orient Bioskop
 Vasárnap, ápr. 10-én 3, 5, 7 és 9 órákor
 Hétfőn, április 11-én 5, 7 és 9 órákor

Veszélyben a szobacica.
 Bűnügyi dráma 6 felvonásban.
 A főszerepben: **Eveline Brent.**

A mai leányok.
 A főszerepekben:
 Collen Moore és Sid Chaplin.

Szombaton, ápr. 9-én 5, 7 és 9 órákor

Jön! Krisztus élete és halála. Jön!
 Chaplin, Henny Porten, Asta Nilsen, Colleen Moore.

„I.H.V.” ÉS „MALVA” FLÓRHARISNYÁK
„BEMBERGI” SELYEMHARISNYÁK
 (garancia mellett); a legújabb bécsi nőiridkítő, nap- és esőernyők, divatkesztyűk és valódi „Mokadour” nyakkendők stb. konkurrencián nélküli árban csakis

Mesznik Imre divatárúházában **Velikibecskerek,** (pénzügyi palota) szerezhetőek be.

Házeladás!
 A Kneza Pavla uccá 6 számú ház (a zsidó templommal szemben), mely áll 6 szoba, konyha, villanyvilágítással, pince és a hozzátartozó melléképületekből, igen jutányos áron azonnal eladó. Eladás esetén 5 szobába azonnal be lehet költözködni. 734
 Bővebbet ugyanott a tulajdonosnál.

8 1/2 VRSACI ASZTALI BOROK
 dinártól kezdve kitünő

pálinkák, konyakok, likőrök, bel- és külföldi sajtok, déligyümölcsök, teasütemények, csokoládé, az összes csemegekülönlegességek

Milos B. Jovánovity
 ujonnan berendezett csemegeárúüzletében, a pénzügyi palota sarokhelyiségében Győződjék meg a gondos és figyelmes kiszolgálásról.
 Az árut házhoz is szállítja. Kellemes büféhelyiség.

Husvételi ajándékok
 könyvek a legnagyobb választékban, eredeti kiadói árakon. Wells-ujdonságok, az összes **Bettauser-munkák,** Zola, stb. stb.

Hugó Reisz. 718

Schlumb-gép
 140 csmzéses, gypjuátdolgozásra, betegség miatt eladó. 729
 Motor 6 lóerős, azonnal eladó.
 Érdeklődni
Milivoj Petrovnál, Orlovát.

Eladó egy lisztkereskedés Beograd-szka (Écskai) u. 2. sz. alatt, továbbá 70 hold szántóföld, a hozzátartozó két házzal együtt, holdanként 7000 dinárért, kedvező fizetési feltételek mellett (vétel esetén az összeg 10%-ának lefizetése). 717
 Bővebbet a tulajdonosnál, Beograd-szka (Écskai) uccá 2.

Az összes kefeáruk
 kicsinyben és nagyban a legolcsóbb naplárón.
 Malomberendezési kefék raktáron vannak és megrendelésre készülnek. Javítások pontosan és lelkiismeretesen.
M. WESP kefe-készítő **Velikibecskerek**

A becskerei és bánáti közönség legkedveltebb bevásárlási forrása.
Harisnya, csipke, gyöngy, diszítócikkek, nyakkendők, ingek, bőrárúk, ernyők, utazási cikkek, stb. Az összes rövidárúk.
 Nagyban és kicsinyben. Gondos kiszolgálás.
 Csak elsőrangú, válogatott, hibátlan áru.

Népbank
 rövidárúosztálya, Vel kibecskerek. 732

Ügyes és agilis 688
Ügynököket és pénzbeszédőket
 Velikibecskerek és környékére azonnali belépésre keres „Singer” varrógépek Bourne & Co. Velikibecskerek, Zsitni trg.

VIZUMOT
 Európa összes államaiba szerez, legolcsóbban, 24 óra alatt „AMERICAN” 728
 kereskedelmi- és közvetítő iroda, V. Becskerek, Alekszandrova 27/I. (Turul építzet mellett az udvarban).

Cukrászok!
 Gépek és apparátusok fagyaltkészítéshez, gyorshabverőgépek, gépek dió- és mandulaőrésre, valamint más szakmába vágó eszközöket ad el. Versenyen felüli árak. Elsőrendű szak-készítmények 684
Vlada Lang Szmederevó.

Örül a gyermek, mert egészséges marad

Áldás a munkáskéznek

Albus szappan mindent mos, semmi sem séri meg

Albus szappan
zaumivanje

UNIVERZÁLIS ÉS NEUTRÁLIS SZAPPAN MINDENÜTT KAPHATÓ KÉRJE MINDEN ÜZLETBEN